

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 青岛版 | 第461期 | 2024年5月4日

翻墙软件电脑版下载: <Https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <Https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

相信法轮大好法 村人起死回生



【明慧网】我今年 70 岁了。修炼大法后，在修炼路上遇到很多神奇事，我要写出来，让更多的世人知道大法好，了解真相得救度。

我村有一个和我同龄的男子 A，2023 年 11 月突然得了脑血栓，在本市医院住了十天。在他住院期间他的母亲去世了，噩耗传到他耳朵后，他嚎啕大哭，心里难过程度没法形容，母亲九十多岁的高龄了，自己在家没人照顾。

当我听说：“A 的母亲死了，A 也够呛，A 出院下车时，是两个人架着下来的。”我的第一念就是想：我要告诉 A，只有大师父能救他。

多年之前，A 曾用摩托车两次带法轮功学员到二十多里以外的法轮功学员家拿大法真相资料。还有一次赶庙会，我去发放大法真相资料，一个外地不明真相的人，一把抓住我的书包不放，那么多人没有一个敢解围的。A 看到后，一步窜

上去说：你竟敢光天化日之下欺负一个女人。吓的那人马上松了手，我才趁机走脱。

当他母亲的丧事办完后，我提着一盒点心，一兜鸡蛋，到了他家。A 的妻子抱着我就放声大哭，A 躺在炕上，手、脚、脸既肿又黄，嘴说话不清，看到这个场面，我也流下了眼泪。我坐在 A 的身边告诉他：只有大师父能救你，你诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，你就会好起来的。

当时 A 就念起了“法轮大法好，真善忍好”。他还说：我从来也不反对大法。时隔几天，他妻子捎话让我给他买台录音机，让 A 听大师父讲法。

第二次去他家时，A 正坐在轮椅上，脸色好看多了，也有精神了。我高兴的说：“某某某，你好，是大师父救了你！”他大声哭着说：“是，我除了听师父讲法，就念‘法轮大法好，真善忍好’。你就能平安渡过劫难。

好”。我还经常说：李老师，我也为大法做过很多贡献，请您救救我吧。”

第三次是吃晚饭的时候，我又去了他家，第一眼看到 A 坐在饭桌前吃饭，脸色跟没得病前差不多，只是比那时瘦了点。大法真神奇啊！濒临死亡的病人，念着“法轮大法好，真善忍好”，听着大师父讲法，很短时间就完全好了，这可是现在医院都解决不了的问题啊！大师父给摆平了。

A 的一家非常感谢大师父，非常相信法轮大法好。

善良人们：法轮大法是正法，是叫人按真、善、忍做好人的佛法，只要从内心相信，就会得到大法与神佛的护佑。遇到危难之事，诚心敬念：“法轮大法好，真善忍好。”就能使您逢凶化吉，转危为安。请时刻记住“法轮大法好，真善忍好”，你就能平安渡过劫难。

走近法轮功



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界 100 多个国家，获世界各国褒奖、支持议案和支持信函 5800 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

青岛平度市姜彩凤女士遭枉判一年半

【明慧网】青岛市下辖平度市法轮功学员姜彩凤女士，于二零二三年十一月四日被平度市公安局麻兰派出所警察绑架，非法关押在青岛第二看守所。二零二四年四月下旬获悉：姜彩凤被平度市法院非法判刑一年半，勒索罚金五千元。

姜彩凤（姜彩风）女士，今年60岁，现住平度市凤台办事处麻兰镇东杨家庄村，于一九九八年开始修炼法轮大法，按真、善、忍法理做好人，身心受益。修炼前，她为人强势、自以为是，即使错了都不让别人说；修炼后，她改掉自身的毛病，与人为善，谦虚平和，家里家外都是一把好手。因她丈夫在外面上班，腿部走路不太方便，家里的农活基本是她一个人打理。

二零二三年七月三日下午四点至五点，法轮功学员郝京明先生（原重庆白市驿空军气象台负责人之一，正营副团级，少校。曾经因讲法轮功真相，被中共枉判七年半）来到姜彩凤家和朋友见面，当他刚一进院门，二十几个警察立即蜂拥而入，踹碎了门上的纱网。警察用手铐铐住郝京明。警察声称：已经连续三个星期潜伏在姜彩凤家周围，就等郝京明出现，实施绑架。包括姜彩凤、郝京明在内共

七、八位法轮功学员被绑架。

目击者称：当天下午，约有二十辆私家车，在东杨家庄村村东、村西、村北三个方向的路上将姜彩凤家团团包围。下午两点左右，有人看到在姜彩凤家门东有一辆私家车。大约三个小时后，看到院门东有三辆车堵着路。

早在二零二二年十一月末，曾经有好心人提醒，平度公安正在非法监控、跟踪郝京明。

警察从姜彩凤邻居家的四个监控摄像头调取了监控录像，还洋洋得意地翻出手机上的信息，说姜彩凤的丈夫是几点几分出的家门，那时候已经有三个（法轮功学员）去她家了。警察在抄家时，一个瘦高个警察大声呵斥姜彩凤。麻兰派出所警察在清点被抄出的大法书籍及真相资料时问姜彩凤：这些资料是从哪里来的？姜彩凤回答：我就是做好人，永远做好人！做好人心里舒服。

姜彩凤的丈夫问参与绑架的警察是哪里的？警察一会儿说是市局的，一会儿说是平度的，一会儿又说是城里的。临走时，警察拿出“警官证”一晃，说道：我们可是证件都有。当天下午，姜彩凤被绑架到平度刑侦大队，随后又被劫持

到麻兰派出所。

二零二三年七月五日，姜彩凤被劫往青岛第二看守所非法关押；郝京明被劫往平度看守所非法关押。七月十四日，在青岛第二看守所，律师会见了姜彩凤，她笑呵呵的，心态很好。但在提到有七、八位法轮功学员在自己家里被警察绑架时，她忍不住哽咽、流泪……姜彩凤在青岛第二看守所被非法关押一个月后，于二零二三年八月四日被放回家。

二零二三年十一月四日，姜彩凤在平度市麻兰镇赶集，被便衣跟踪拍照。姜彩凤赶完集骑电动车回家，走到村南头被平度市公安局麻兰派出所警察拦截绑架。姜彩凤的丈夫回家走到村南头，看到妻子骑的电动车歪倒在路边，把电动车骑回家。当天晚上，姜彩凤又被劫往青岛第二看守所非法关押。

二零二三年十一月十三日，平度市检察院一男一女来到看守所对姜彩凤非法提审，还说两次把她绑架要归为一个案子处理。

二零二四年四月下旬获悉：姜彩凤被平度市法院非法判刑一年半，勒索罚金五千元。此前，郝京明已被青岛市黄岛区法院非法判七年零八个月、勒索罚金三万元。◇



共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，这个人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税

务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只有单价（单价里其实含着增值税）。再比如：购物时，商家给的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国，无论是谁，只要你消费1元钱，就有近0.5元的税钱交给了政府。

另外，共产党执政走的是高税收、低收入的路。假如你一年创造10万元产值，它给你的工资只是很少一部分，你工作时创造的产值足够养活你一辈子。工资、退休金是你工作时赚来的，不是党给的。



上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察悠闲的拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇